



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VIII. évf. 30. szám –ÉVKÖZI 17. VASÁRNAP
(2018.07.29.)

OLVASMÁNY 2 Kir 4, 42-44 SZENTLECKE Ef 4, 1-6

Válasz: Megnyitod kezedet, Istenem, és táplálsz minket.

János evangéliuma a kenyérszaporítást úgy mondja el, mint bevezetést a későbbi tanításhoz, amelyben Jézus megígérte az Oltáriszentséget, testének és vérének áldozati táplálékát. A kenyérszaporítás mint csoda elsősorban őt és tanítványait igazolta, de a mi számunkra már a jelentés is fontos. Jézus bemutatta, hogy aki követi őt és keresi az Isten országát, arról ő gondoskodik. Továbbá ha ilyen hatalma van az anyag felett, akkor megteheti, hogy a kenyér színe alatt áldozatul testét adja nekünk.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 6, 1–15)

Abban az időben:

Jézus átment a Galileai-tengernek, vagyis Tibériás-tavának a túlsó partjára. Nagy tömeg követte, mert látták a csodajeleket, amelyeket a betegek végbevitt. Jézus fölment egy hegyre, és ott leült tanítványaival. Közel volt a Húsvét, a zsidók ünnepe.

Amikor Jézus fölemelte szemét, és látta, hogy nagy tömeg jön felé, így szólt Fülöphöz: „Honnan vegyünk kenyeret, hogy legyen mit enniük?” Ezt pedig azért kérdezte, hogy próbára tegye, mert tudta ő, hogy mit fog tenni.

„Kétszáz dénár árú kenyér sem elég nekik, hogy mindenki kapjon valami keveset” – felelte Fülöp.

Az egyik tanítvány, András, Simon Péter testvére megszólalt: „Van itt egy fiú, akinél öt kenyér és két hal van, de mi ez ennyinek?”

Jézus meghagyta: „Telepítsétek le az embereket!” Sok fű volt azon a helyen. Letelepedtek hát: szám szerint mintegy ötezren voltak csupán a férfiak.

Jézus pedig vette a kenyereket, hálát adott, és kiosztotta a letelepedett embereknek; ugyanígy (adott) a halból is, amennyit csak akartak. Amikor pedig jóllaktak, szólt tanítványainak: „Szedjétek össze a maradékot, hogy semmisse vesszen kárba.” Összeszedték, s tizenkét kosarat töltöttek meg az öt árpakenyér maradékából, amit meghagytak azok, akik ettek.

Amikor pedig az emberek látták a csodajeleket, amelyet Jézus végbevitt, így beszéltek: „Ez valóban az a próféta, aki a világba jön.”

Mikor Jézus észrevette, hogy érte akarnak jönni, és el akarják vinni hogy erőszakkal királlyá tegyék, ismét visszavonult a hegyre, egészen egyedül.

A HÉT SZENTJE:

Július 30-án Aranyszavú Szent Péter püspök és egyháztanító emléknapiját ünnepeljük. 380-450. július 31.: Péter Imolában született, és itt lett pap. 424-ben, III. Sixtus pápasága alatt Ravenna püspökévé választották. A város a gótok betörései miatt 404-től császári székhely lett. Korának kiváló lelképásztora volt, aki nyáját hatásos beszédeivel és írásaival buzdította. Beszédei miatt érdemelte ki az aranyszavú jelzőt. Jelszava volt: Krisztusban mindenki számára szabad szolgának kell lenni. Körülbelül száznyolcvan beszéde maradt fenn, amelyek noha rövidek, tökéletesen megfelelnek az ókori szónoklás szabályainak. Különösen jelentősek a hitvallásról, a Miatyánkról és a liturgiáról tartott beszédei. Szorgalmazta a gyakori szentáldozást. Nagy Szent Leó pápa bizalmasa volt. XIII. Benedek pápa 1729-ben egyháztanítónak nyilvánította.

Istenünk, te Aranyszavú Szent Péter püspököt megtestesült Igéd kiváló hirdetőjévé tetted. Közbenjárására add, hogy az üdvösség szent titkait szívünkben szüntelenül fontolgassuk, tetteinkkel pedig hűségesen megvalljuk.

KARÁCSFALVÁN TÁBOROZHATTAK A BEREGSZÁSZI EGYHÁZKÖZSÉG HITTANOSAI

Július 16-20. között került sor a megérdemelt nyári táborra, melyet ez alkalommal a 10-16 éves fiatalok számára szerveztek meg a hitoktatók a Karácsfalvi Görögkatolikus Líceumban. A hittantábor témája a hét főbűn és a hét erény volt: a kevélység és az alázat, az irigység és a jó akaró szeretet, a harag és a szelídség, a lelki restség és a jóban való buzgóság, a fősvenység és az adakozás, a torkosság és a mértékletesség, a bujaság és a tisztaság. A hitoktatók előadásai, a foglalkozások, beszélgetések, játékok által a fiatalok megtanulhatták azt, hogy az erények gyakorlása által hogyan kerülhetik el a bűnt.

Molnár János atya több alkalommal meglátogatta a táborozókat. Szentmisét mutatott be a líceum kápolnájában, ugyanakkor gyónási lehetőséget is biztosított a hittanosoknak.

A lelki feltöltődés mellett természetesen teret kapott a testi feltöltődés is, melyet az uszoda és a korszerű sportpálya biztosított.

HETI LÉLEKEMELŐ

Próbálja meg ezeket beépítenie a mindennapjaiba és ha sikerül, akkor nem csak magának, hanem környezetének is örömet tud szerezni!

1. Imádkozzon! Reggel, amikor felébred, köszöntse Jézust - még az ágy szélén ülve!

"Uram, köszönöm, hogy jelen vagy, velem vagy és új napot adtál nekem! Köszönöm a Te szeretetedet!"

Tartson pár másodperc szünetet! Közben "képzeld", hogy Jézus ott ül ön mellett az ágy szélén és szeretettel megfogja a ön kezét.

"Uram, a Te kezembe teszem a mai napomat! Kérlek, küld el számomra a Szentlelket, hogy Rád tudjak figyelni mindenben, amit teszek."

...és indulhat a nap.

A fenti pár mondat csak egy minta. Alakítsa ki a saját fohászatát, amivel Isten jelenlétébe és gondviselésébe helyezheti magát! Higggye el, ha ezt tudatosan teszi, hetek, hónapok múltán sokkal tartalmasabban fogja kezdeni a napját!

"Az imádság nem más mint az Istennel való egység. Amikor a szív tiszta és az Úrral egyesült akkor megerősödik és megtelik frissességgel; csodálatos fénye elkápráztat." - Vianney Szent János

2. Dicsérjen! Mondja el - amikor csak teheti - családtagjának, barátjának, ismerősének, munkatársának, mennyire nagyra becsüli, tiszteli, szereti. Indokolja is meg!

Nem ismerek senkit, aki azért szomorkodott volna, mert valaki valamiért megdicsérte vagy elmondta neki, hogy szereti. Fordítva viszont igen! Sokkal jobb, ha meg is indokoljuk, hogy miért szeretjük, tiszteljük.

Váljon mindennapi szokásává, hogy legalább egy embernek kifejezi szóban is a szeretetét, megbecsülését! Ne fukarkodjon a dicsérettel!

"Beszélve tanulsz meg beszélni, tanulva tanulni, szaladva szaladni, dolgozva dolgozni, és csak szeretve tanulsz meg szeretni. Mindenki, aki más módon tanul, megtéveszti magát." - Szalézi Szent Ferenc

3, Legyen áldozatkész!

Nagyon fontos, hogy hozzunk napi áldozatokat magunkért vagy másokért, amit felajánlunk az Úrnak. Nem kell nagy dolgokra gondolni. Kapcsolja ki a tétét gyakrabban és beszélgessen. Hazafelé a buszról szálljon le 1-2 megállóval előbb és sétáljon, közben imádkozhat is. Szólítsa meg azt az undok munkatársát, akivel senki sem szeret beszélgetni!

"Nincs helye az önzésnek és nincs helye a félelemnek! Ne félj akkor, amikor a szeretet követel. Ne félj akkor, amikor a szeretet kér áldozatot."

- Szent II. János Pál pápa

MÓRUS SZENT TAMÁS: IMA HUMORÉRT

Adj Uram humorérzetet, hogy jókedvű lehessen, hogy megértsem, ha csupán viccről van szó.

Add, hogy érjenek kis örömök az életben, s ezeket tudjam megosztani másokkal.

Adj tiszta lelket, érzékenyt minden iránt, ami tiszta és nemes.

Olyan lelket, mely

a gonosz láttán nem retten meg, hanem keresi az eszközöket mindent újra helyrehozni.

Olyat, mely nem nyafog és sosem panaszkodik.

S végül add, hogy jó legyen az emésztésem, de legyen is mit emésztennem!

PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ Kedden 16:20 - től **Szent Mónika közösség imaórája**.

+ **Csütörtökön szentségimádás** a reggeli szentmise utántól 16:00 - ig.

+ Pénteken **első péntek**.

+ **Szent Kristóf napja alkalmából július 29-én a szentmise után Molnár János atya megáldja a járműveket** (autókat, motorkerékpárokat, kerékpárokat, rollereket, stb). Parkolási lehetőség a templomudvarban.

+ **Roska Péter atya augusztus 17-19. között tartja szokásos nyári lelkigyakorlatát** a radvánci Szent Gellért Kollégiumban, az egykor ott szolgáló domonkos nővérekkel együtt. Péter atya meghívására vasárnap, augusztus 19-én reggel újmisést tart a radvánci kápolnában Petrovics László beregszászi származású jezsuita atya.

+ **FELVÉTEL AZ UNGVÁRI FELSŐOKTATÁSI**

KOLLÉGIUMOKBA. Az Ungvári Szent Gellért Római Katolikus Szakkollégium szeretettel várja az olyan ungvári egyetemen/főiskolán fiúk és lányok jelentkezését, akik szívesen élnének keresztény értékű közösségben, aktívan részt vennének annak életében/alakulásában és fontosnak tartják látóköriük szélesítését, hitük, magyarságuk mélyítését.

(ukránul beszélő jelentkezők számára ingyenes magyar nyelvtanfolyamot biztosítunk, melyen kötelező a részvétel). Helyszín: Szent Gellért Római Katolikus Szakkollégium, 88000 Ungvár, Ukrainka u. 81.

Az Ungvári Szent Görgy Római Katolikus Fiúkérdőgyűlés szeretettel várja olyan ungvári egyetemen/főiskolán tanuló fiúk jelentkezését, akik szívesen élnének keresztény értékű közösségben, aktívan részt vennének annak életében/alakulásában és fontosnak tartják látóköriük szélesítését, hitük, magyarságuk mélyítését.

(ukránul beszélő jelentkezők számára ingyenes magyar nyelvtanfolyamot biztosítunk, melyen kötelező a részvétel). Helyszín: Szent György Római Katolikus Fiúkérdőgyűlés, 88000 Ungvár, Volosin u. 9.

Mindkét kollégiumra vonatkozóan:

Felvétel: telefonos egyeztetést követően, folyamatosan
Jelentkezés: Béres Attila +380677502512, +380951888203,
ajanuar26@gmail.com

+ **A Magyar Katolikus Alkoholistaentő Szolgálat lelkigyakorlatot tart Nagyszőlősen** augusztus 2-5. között magyar nyelvű, alkoholproblémával küszködő emberek számára. Hozzá tartozókat is szívesen várunk. A részvétel ingyenes.

Kérjük a részt venni óhajtókat, hogy részvételi szándékukat augusztus 1-ig jelezzék. Érdeklődni és jelentkezni Béres Istvánnál a 098-745-0770-es, vagy Lukács Sándornál a 068-555-4438-as telefonszámon lehet.

+ Az augusztus 20-i budapesti útra jelentkezőket kérjük, hogy a részvételi díjat augusztus 1-ig fizessék be a plébánia irodájában.

+ Október 22. és 25. között Rómába szervezünk **zarándoklatot**, melynek a programja a következőképpen alakul:

Október 22. Beregszász – megállunk Velencében, majd Páduában egy rövid városnézésre – szállás Róma mellett.

Október 23. Róma – ismerkedés az ókeresztény kultúrával.
(Délelőtt: Szent Péter tér, Szt. Péter Bazilika, Vatikáni Múzeum. Ebéd a városban.

Délután: Colosseum, II Victor Emanuele emlékmű, Szent Lép-cső, Lateráni bazilika).

Este: szállás Rómában.

Október 24. Délelőtt: **részt veszünk I. Ferenc pápa audienciáján.** Ebéd a városban.

Délután: Angyalvár, PiazzaNavona, Panteon, Santa Maria Maggiore-bazilika.

Este: Spanyol Lépcső, Francia templom, Trevi kút.

Október 25.

Délelőtt: A Falakon kívüli Szent Pál-bazilikában Pál apostol sírjánál imádkozunk.

Délután: indulás Assisibe, ott a Szt. Ferenc és Szt. Klára bazilikák meglátogatása. Vacsora Assisiben, majd hazaindulás.

Október 26. - érkezés Beregszászba

Általános információk: Részvételi díj: 300 euro. A szállásokon mindig kapunk reggelit. Az ebédet és a vacsorát önköltségesen kell megoldani, vagy magunkkal hozott élelmiszerből. Egy menü ára Rómában átlagosan 10-15 euro.

A zarándoklatot végig imádság és csendes együttlét fogja jellemezni, tehát ne turistautazásra készüljünk!

A programok sorrendjének változását fenntartjuk!.

A zarándoklatra a plébánia irodájában lehet jelentkezni.

IGENAPTÁR

Július 29. vasárnap: Évközi 17. vasárnap

2Kir 4,42-44 Zsolt 144 Ef 4,1-6 Jn 6,1-15

Július 30. hétfő: 17. évközi hét hétfő

Jer 13,1-11 MTörv 32 Mt 13,31-35

Választható emléknap : Aranyszavú (Krizológ) Szent Péter püspök és egyháztanító

Július 31. kedd: 17. évközi hét kedd

Jer 14,17-22 Zsolt 78 Mt 13,36-43

Emléknap: Loyolai Szent Ignác áldozópap

Augusztus 1. szerda: 17. évközi hét szerda

Jer 15,10.16-21 Zsolt 58 Mt 13,44-46

Emléknap: Liguori Szent Alfonz Mária püspök és egyháztanító

Augusztus 2. csütörtök: 17. évközi hét csütörtök

Jer 18,1-6 Zsolt 145 Mt 13,47-53

Választható emléknap : Vercelli Szent Özséb püspök

Választható emléknap : Szent Eymard Julián Péter áldozópap

Augusztus 3. péntek: 17. évközi hét péntek

Jer 26,1-9 Zsolt 68 Mt 13,54-58

Augusztus 4. szombat: 17. évközi hét szombat

Jer 26,11-16.24 Zsolt 68 Mt 14,1-12

Emléknap: Vianney Szent János Mária áldozópap

TEMETÉS:

Lakatos József – 2018. 07. 22.

HETI MISEREND

Július 30, hétfő: 08:00 - Beregszász

Július 31, kedd: 17:00 - Beregszász

Augusztus 1, szerda: 08:00 - Beregszász

Augusztus 2, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Augusztus 3, péntek: 08:00 - Beregszász

16:30 - Macsola

Augusztus 4, szombat: 16:30 - Ardó

17:00 - Beregszász

Augusztus 5, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felélős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com